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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Znatno bolja ponuda šljive, breskve, 
nektarine i kupine na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu uticala je na pad cena, pa je 
kod šljive dominirao iznos od 30 din/kg, 
kod breskve iznos od 50 din/kg, 
nektarine 55 din/kg, a kod kupine 130 
din/kg. Pad cena evidentiran je još kod 
ananasa, borovnice, grožđa, jabuke 
ajdared i kruške ostale. Cene ostalih 
proizvoda su mirovale. Dobra je bila 
ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Obim prometa bio je vrlo 
slab, pa su proizvođači i prodavci bili 
nezadovoljni. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili celer, cvekla, kupus, 
spanać, patlidžan, šargarepa i tikvica. 
Rast cena zabeležen je kod paprike šilje, 
mladog crnog luka i karfiola. 

U ponudi voća su na Kalenić pijaci u 
Beogradu protekle nedelje dominirale 
breskve i nektarine. Povećala se ponuda 
jabuka novog roda, kupina i šljiva. 
Višanje i trešnje bilo je malo u ponudi, a 
smanjena je i ponuda kajsija. Zabeležena 
je niža cena kod maline, dok su skuplje 
bile kajsije i kruške. Prvi put ove godine u 
ponudi je bilo domaćeg grožđa sorte 
Prima. Što se povrća tiče, pad cene 

evidentiran je kod brokole, karfiola, 
krompira, paprike šilje, tikvice, patlidžana 
i šargarepe. Jedino je skuplja bila 
boranija u odnosu na prethodni period. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je ponuda 
voća bila dobra. Najčešća cena ranih sorti 
krušaka varirala je od 50 do 60 din/kg. 
Kod malina se raspon cena kretao od 250 
do 300 din/kg, dok su se breskva i 
nektarina mogle pazariti po ceni od 60 do 
80 din/kg. Što se povrća tiče, krompir se 
prodavao po ceni od 40 do 50, a crni luk 
po ceni od 50 do 60 din/kg. Kod kupusa i 
dinje je protekle nedelje dominirao iznos 
od 60 din/kg, a kod lubenice 25 din/kg. 
Za papriku su kupci trebali da izdvoje  80 
din/kg, dok je kod paradajza cena 
varirala od 50 do 80 din/kg.  

Reporter STIPS je na zelenoj pijaci u 
Pančevu zabeležio dobru ponudu voća i 
povrća. Niže su bile cene kajsije, šljive, 
maline, višnje, grožđa, blitve, brokoli, 
kupusa, lubenice, paprike, šargarepe i 
belog pasulja. Više su u odnosu na 
prethodni period bile cene trešnje, 
limuna, krastavca salatara, celera, zeleni, 
zelene salate i peršuna korenaša. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda šljive, breskve, 
nektarine i kupine uticala na pad cena    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.07.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
  02.–08.07.2018. godine 

1 HRK= 15,96 RSD Izvor: TISUP 
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